

高考第二批控制分数线揭晓 文科462分 理科439分

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员鲍夏超) 昨天,2016年浙江高考文理科第二批及艺体专科控制分数线正式划定公布。

第二批将招生9.25万

我省高考文理科第二批为普通公办、民办及独立学院本科,共800余省内外高校,今年在浙江计划招生约9.25万,属高考各批次招生量之最,其中文科计划约2.75万,理科计划约6.5万。此外,艺术第三批(专科)计划约0.7万,体育第二批(专科)计划50名。

在本次分数线公布后,就要陆续启动志愿的填报。文理科第二批

提前录取高校(传统志愿)在7月17日填报,平行志愿在24日—25日填报;第二批体育、第三批艺术录取高校(均为专科平行志愿)在24日—25日填报。为给广大考生提供志愿填报参考,我省今晚统一在浙江省教育考试网提供文理科考生成绩分段表查询;在23日上午网上提供第二批报名号查询。

第一批今日征求志愿

目前,我省高考文理科第一批、体育第一批、艺术第二批高校录取尚在进行。考生欲了解自己的录取状态,可在今晚登录浙江省教育考试网站或浙江考试微信公众号查询。

凡分数上线但目前尚未录取

类别	文科	理科
艺术类 第三批(专科) 文化线	文理科第二批(本科)	462
	美术类	134
	广电类 (主持与播音、编导、摄制)	320
	其他类 (音乐、舞蹈、时装表演、影视表演)	218
体育类 第二批(专科) 文化线	体育类	288
		288

(或预录取)考生,均可在今日征求志愿,具体详见上述网站公告。

另外,7月底至8月初由各高校发送的高考录取通知书将迎来投

递高峰。考生可通过EMS公众微信平台、EMS官方网站或拨打邮局部门全国客服热线11183,查询录取通知书的实时投递情况。

海曙对账销号治理“四周边两部位”顽疾

8户破墙开店店铺被砌墙封门

文明有礼整洁有序
迎接G20,人人讲文明

本报讯 (记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员傅颖维) 15日一早,海曙区南门街道联合区城管、公安、住建、环保、市场监管等部门,组织执法力量和施工人员,对吴家塘46号居民楼违规破墙开门的店铺进行集中整治,对8户逾期未自行整改的店铺依法砌墙封门,恢复原状。海曙区对账销号

治理“四周边两部位”顽疾再添战果。

据了解,吴家塘46号居民楼始建于上世纪80年代,属于老旧房屋,一楼居民天井破墙开店严重影响了房屋结构和安全。前天被依法整治的8家破墙开店总面积百余平方米,其中餐饮店3家,其余分别为杂货店、铝合金店、家政维修店、蔬菜店及水果店。

记者在现场看到,在不到100米的一段路上,整排破墙开店就像是一道道疮疤。“我住在这排店铺

的楼上,每天晚上被各种噪音惊扰,而且开的餐饮店往外直排油烟,我们平时不敢开窗。”居民张阿姨很支持当天的强制执行,觉得封住破开的墙就可断了脏乱差的源头。

“8家店铺存在违法或违规经营情况,长久以来占道经营,不仅造成了交通拥堵和安全隐患,而且损害了市容环境,引发周边居民的担忧和不满。”南门街道相关负责人告诉记者,街道和有关部门的工作人员曾多次上门劝说经营户,要

求其尽快搬离。同时,区城管局和区市场监管局也责令8家店铺整改,但对方无动于衷。

“‘四周边两部位’文明创建顽疾治理行动启动后,我们把吴家塘46号的破墙开店列入治理清单,并成立专项整治小组,多次组织讨论,集思广益。”海曙区文明办相关负责人介绍,整治通过设置时间节点实行分阶段推进,经历了调查取证、发放整改文书和行政处罚决定后,此次采取砌墙封门形式彻底消除8家临街破墙开店现象。

宁波至曼谷航线增至4条

本报讯 (俞永均 陈灵 曹文青) 7月14日22点30分,来自泰国曼谷的E3847航班降落在宁波栎社国际机场,标志着泰国航空巨头泰国新时代航空开通了首条执飞宁波航线。这也是宁波至曼谷第四条国际航线。

据了解,该航班采用波音B737执飞,每周二、四、六各执行一个往返。去程宁波至曼谷航班号为E3848,23时30分从宁波起飞,次

日2时40分抵达曼谷;回程曼谷至宁波航班号为E3847,17时在曼谷起飞,22时30分抵达宁波。

曼谷旅游业十分发达,被誉为2013全球最受欢迎的旅游城市。宁波检验检疫局机场办事处提醒,根据国家相关部委规定,共有三大类十六个条目的产品被我国禁止携带入境,包括肉类制品、新鲜水果等,希望广大游客不要携带违禁品入境。

姚江干堤洪塘段全线投用



14日晚,具备挡水、排水双重功能的姚江干堤跃进闸完成调试,投入应急使用,这也标志着姚江干流堤防洪塘段全线投用。跃进闸为江北区洪塘街道河滩浦至裘市大河排水系统的组成部分,是一座泵、闸合建的排涝闸站。

(陈结生 汪佳丽 摄)

海鲜酱油里压根没有海鲜 儿童酱油纯粹是广告噱头

市消保委:市民买酱油需看清瓶身三标示



本报讯 (记者殷晓) 海鲜酱油、蘑菇酱油、儿童酱油……如今,超市内的酱油品类繁杂,除了传统的生抽、老抽,各类噱头十足的酱油层出不穷,价格也比普通酱油贵上好几倍。昨日,市消保委发布消费警示,提醒消费者购买酱油时需看清酱油瓶身的三个标示。

据了解,浙江消保委日前就酱油做了相关的比对实验,结果显示:大部分海鲜酱油里压根没有海鲜,即使有也只有一些干贝成分;蘑菇酱油主要成分与普通酱油一模一样,只不过添加了少量蘑菇提取物;儿童酱油则纯粹是广告噱头。一些消费者认为儿童酱油是低钠调料,但实际上超市中销售的部分儿童酱油产品钠的含量并不低。

市消保委秘书长侯友杰告诉记者,酱油的营养和质量主要取决于配料表中的“氨基酸态氮”指标。一般来说,“氨基酸态氮”含量越高,酱油的品质就越

高,鲜味也就会越浓。根据这个指标,酱油可以分为合格酱油与特级酱油两种。其中,合格酱油“氨基酸态氮”含量不得低于每100毫升0.4克。特级酱油“氨基酸态氮”含量应在每100毫升0.8克以上。

“除了‘氨基酸态氮’,市民选购酱油时还需留意酱油是酿造还是配制,是佐餐酱油还是烹调酱油。”侯友杰说,按照国家标准规定,酱油产品必须在其包装上注明是酿造酱油还是配制酱油的三个标示。

“酿造酱油与配制酱油的差别较大。”侯友杰表示,酿造酱油经发酵而成,有国家标准的严格规定。而配制酱油是一种用“水解蛋白液”调制而成,如果加工技术不好,水解蛋白过程中可能会产生对身体有害的物质;另一种配制酱油是混入一些酿造酱油原汁的基础上调制而成。

消费者除了区分酿造酱油与配制酱油,还需留意酱油的标签上标注的是佐餐酱油还是烹调酱油。一般佐餐酱油可直接生吃,比如蘸食、凉拌等;烹调酱油适合烹调菜肴(如做红烧肉),应加热后再食用。

评估回访进企业



近日,余姚市国税局开展“评估回访,服务进企”活动,组织税务人员深入企业调研,让企业对税务人员的执法程序、服务态度等进行评价,并就企业发展中遇到的涉税风险解疑释惑。

(方如灿 摄)

技能互换集市



昨晚,第三届宁波市技能互换集市在江北区来福士外广场火热开张,吸引了千余人参与。据了解,集市里“临市面”的技能有雕塑、绘画、木艺、陶艺等。

(谢斌 陈结生 摄)

80后离婚案件中,四成夫妻只争财产不要娃 离婚了,莫让孩子伤上加伤

本报记者 董小芳
通讯员 魏溪 黄金锦

夫妻缘分已尽,争夺孩子抚养权绝对是离婚案件的重头戏,有人甚至不惜“净身出户”,只为打赢“夺子战”。可是,近年来闹离婚的夫妻在法庭上只争财产不要娃的现象,也不少见。

离异不争孩子争财产

家住慈溪的80后夫妻严女士与吴先生于2010年相识、相恋,2012年步入婚姻的殿堂,同年年底,女儿出生。可惜好景不长,双方矛盾冲突不断,在一次激烈的争吵后,严女士干脆离开了家,女儿

就跟随吴先生以及爷爷奶奶生活。

2015年年底,吴先生向法院提起离婚诉讼,被驳回。今年4月,吴先生再次向法院提起离婚诉讼。庭审时,双方就财物分割问题分别提交了详细的证据,据理力争,丝毫不让。但是一说到女儿的抚养权,两人却又“谦让”起来,吴先生说孩子还小,跟妈妈合适;严女士说自己租房子条件不好,孩子还是跟爸爸好。

法院最终准许两人离婚,女儿判由吴先生抚养,严女士享有探视权,并支付分居期间及日后一定数额的抚养费。

这样在离婚中互相推让孩子抚养权的,在法庭上并不鲜见。市中级人民法院曾做过统计,对于离婚

所涉及的子女抚养和财产分割问题,80后更在意财产而轻视子女,约40%的80后离婚案件当事人明确表示不要小孩,而90后夫妻不愿抚养孩子的比例则更高。

莫给孩子带来“二次伤害”

从司法实践来看,父母放弃孩子抚养权的原因有很多,有些是因为经济收入有限,没有能力更好地照顾孩子;有些则是缺乏责任感,担心孩子成为以后生活的累赘和负担。

双方都不要孩子,怎么办?

根据《婚姻法》规定,“父母对子女有抚养教育的义务。父母不履行抚养义务时,未成年的或不能独立生活的子女,有要求父母付给抚养

费的权利。”最高人民法院《关于人民法院审理离婚处理子女抚养问题的若干具体意见》规定,“在离婚诉讼期间,双方均拒绝抚养子女的,可先行裁定暂由一方抚养。”

“通常来说,对于哺乳期后的子女抚养问题,双方不能达成一致意见的,法院会根据子女的权益和双方的具体情况判决。”法官解释,一般情况下,判决时主要考虑子女随哪一方生活更有利子女健康成长,综合双方的经济条件、品格、职业等因素。

“离婚父母互相推脱抚养权,无异于给孩子伤口上加伤。”从事心理教育多年的王凌燕老师建议,离异家庭的父母应尽量避免在子女面前流露出因离异而产生的反常情绪和过激行为,同时设法让子女正确地认识、理解并接纳父母离异这一现实。此外,父母应定期有效陪伴孩子,让孩子感知到父母并没有因为离异而不爱自己,从而培养归宿感和价值感,避免因离异而给孩子带来负面影响。

术等各方支持与保障,积极促成双方在新区实现强强联合、资源共享。

从陌生的两家企业到交谈默契的合作伙伴,面对新区搭桥牵线的善意之举以及保姆式的服务,接到这份合伙“礼物”的赵景心中更加坚定。

在一次微信聊天中,赵景提到希望能申报今年“国千”计划。说话者无意听者有心,当得知已有复旦大学、浙江大学向她抛出橄榄枝时,新区组织部决定抢先服务、留

住人才。

为此,新区组织部启动程序,接连几天与区内医疗企业平台开展对接,在确认项目匹配不符之后,又全力争取宁波大学同意,借助该校医学院作为基础平台,帮助赵景赶在截止日期之前提交了“国千人才”创新人才项目申请材料。6月22日,新区人社局副局长章如栋等人冒着暴雨驱车赶到宁波,陪同赵景到宁波大学顺利对接上了“国千”计划申报以及医药项目合作事项。与母校开

展合作,又敲定了“国千”申报资格,双重惊喜让赵景感动万分。

一切谈妥后,第四份意义特殊、充满人情味的“礼物”也随之而来。当晚,新区组织部通过宁波大学邀请到了赵景25年前的老同事共进晚餐。亲切的家乡话、熟悉的家乡人、记忆中的家乡菜,让这位远在异国他乡工作20多年的游子十分感动。餐后握别,赵景握着章如栋的手激动地说:“非常开心,非常感谢,你们超额完成了任务!”

助力创业者圆梦 织起“浙商回归”亲情网

6月17日,宁波科盟盛药业科技有限公司在新区注册成功。21

日,赵景专程回国领取新注册公司的营业执照。“项目从考察谈判到注册落户只用了三个月时间。要不是亲身经历,真的难以置信。”让她没想到的是,新区给她的“礼物”远不止这一件。

为尽快推进哈佛医药项目在新